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ÜBER UNS
ABOUT US
Was 1978 in der oft zitierten Garage unseres 
Firmengründers Günter Lümkemann im Kleinen 
begann, hat sich im Laufe der Jahre zu einem 
der führenden Hersteller von Phasenschienen 
und Zubehör Europas entwickelt. Heute 
produzieren wir in Bünde, im schönen 
Ostwestfalen, eine breite Palette an Produkten, 
die höchsten Qualitätsstandards entsprechen.

Unser Erfolg basiert auf einem tiefen 
Verständnis für die Anforderungen unserer 
Kunden, das Angebot von maßgeschneiderten 
Lösungen für spezielle Anwendungen gehört 
ausdrücklich zu unseren Stärken.

Unabhängig von Phasenanzahl, ob Steg- oder 
Gabelausführung oder auch deren 
Kombinationen, in welchem Querschnitt Sie 
eine Phasenschiene suchen, elkutec hat bereits 
weit über 3.000 verschiedene Artikel im 
Sortiment und hält sicher auch für Sie die 
passende Lösung bereit.

In Sachen Qualität, Zuverlässigkeit und Service 
gibt es bei uns keine Kompromisse.

Entdecken Sie unser umfangreiches 
Produktportfolio und lassen Sie uns 
gemeinsam Lösungen finden, die Ihre 
Anforderungen erfüllen und Ihre Projekte zum 
Erfolg führen!

What began in 1978 in the often-cited garage of 
our founder Günter Lümkemann on a small 
scale has developed over the years into one of 
the leading manufacturers of busbars and 
accessories in Europe. Today, we produce a 
wide range of products in Bünde, in the 
beautiful East Westphalia region, that meet the 
highest quality standards.

Our success is based on a deep understanding 
of our customers' requirements. We specialize 
in providing customized solutions for special 
applications.

Regardless of the number of phases, with pin or 
fork design, or their combinations, and 
whatever cross-section you are looking for in a 
busbar, elkutec already has over 3000 different 
items in the range and is sure to have the right 
solution for you.

We are committed to delivering the highest 
standards of quality, reliability and service.

Discover our extensive product portfolio and let 
us work together to find solutions that meet 
your needs and guide your projects to success!

Stand: 2025-12-04 Version 1.0



LEISTUNGEN
SERVICES

Die elkutec Elektro- und 
Kunststofftechnik GmbH produziert 
Phasenschienen und Zubehör für die 
Elektroinstallationswelt, 
unterschiedlichste Kunststoff- , sowie 
Stanz- und Biegeteile für Kunden 
weltweit. In unserem Werkzeugbau 
fertigen wir Stanz- und 
Kunststoffspritzgusswerkzeuge 
sowohl für unsere eigene Produktion 
als auch für Kunden unterschiedlicher 
Branchen.

• Stanz- und Umformtechnik

• Kunststoffspritzgusstechnik

• Werkzeugbau

The elkutec Elektro- und 
Kunststofftechnik GmbH is a global 
manufacturer specializing of busbars
and accessories for the electrical 
installation industry, as well as a wide 
variety of plastic parts and stamped 
and bent components. The company 
supply to customers worldwide. In our 
toolmaking workshop, we manufacture 
stamping and plastic injection molding 
tools for our own production as well as 
for customers in various branches.

• Stamping and forming technology

• Plastic injection molding 
technology

• Tool manufacturing

At elkutec, we recognize that standard solutions do not always 
meet unique requirements.
That’s why we specialize in designing customized systems and 
implementing bespoke solutions tailored to your individual needs.
Our highly skilled team collaborates closely with you to develop 
innovative, precision-engineered results that align perfectly with 
your specific demands.

Bei elkutec verstehen wir, dass nicht jeder Bedarf in eine
Standardlösung passt.
Deshalb haben wir uns spezialisiert, Sondertypen und individuelle
Wünsche zu
realisieren. Unser erfahrenes Team arbeitet eng mit Ihnen
zusammen, um Lösungen zu
entwickeln, die genau auf Ihre spezifische Anforderungen
abgestimmt sind.
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BESONDERE LÖSUNGEN
SPECIAL

Sollten Sie im umfangreichen 
Standardprogramm, das weit über 3000 
Standardprodukte umfasst, nicht die 
geeignete Lösung für Ihre Anwendung 
finden können, unterstützen wir Sie 
gerne und bieten Ihnen eine auf Ihr 
Projekt maßgeschneiderte 
Sonderlösung und das bereits für 
kleine Serien ab 50 Stück.

• Sonderschrittmaße

• Sondergabel- und Stegformen

• Phasenschienenkombinationen 
(Steg/Gabel) für kombinierte 
Anwendungen FI, LS, 
Überspannungsschutz etc.

• Sonder- Anschlussklemmen

• Angepasste, projektebezogene 
Isolationsgehäusefarben

• Einzelkomponentenbau, 
galvanische Oberflächen wie 
Zinn, Nickel und Silber

If you are unable to find a suitable 
solution within our extensive standard 
program, which includes over 3000 
standard products, we are pleased to 
offer our assistance and provide a 
custom-made solution tailored to your 
project, even for small series starting 
from 50 units.

• Specialized dimensional steps

• Customized fork and pin 
configurations

• Busbar combinations (pin/fork) 
suitable for combined 
applications (Auxiliary contact, 
MCB, overvoltage protection, etc.)

• Special connection terminals

• Customized, project-specific 
housing colors

• The product is constructed with a 
single component and features 
galvanic surfaces, including 
those of tin, nickel, and silver.

Stand: 2025-12-04 Version 1.0



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]  
33414 60.005.100 4046931334148 10 1 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33423 60.020.100 4046931334230 2 x 10 1 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33424 60.021.100 4046931334247 2 x 10 1 10

Einspeiseklemme 25mm², Steg

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35387 KL60.001.100 4046931353873 25 1 25

Einspeiseklemme 10mm², Steg
Feed in terminal 10mm², pin

Einspeiseklemme 2x 10mm², Steg

Einspeiseklemme 2x 10mm², Steg
Feed in terminal 2x 10mm², pin

NEU - 2025     IP20
Feed in terminal 25mm², pin

Feed in terminal 2x 10mm², pin



Einspeiseklemme 25mm², Steg

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35389 KL60.004.100 4046931353897 25 1 25

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
35388 KL60.003.100 4046931353880 25 1 25

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33437 EK60.013.100 4046931334377 25 1 10

Einspeiseklemme 25mm², Steg

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33438 EK60.014.100 4046931334384 25 1 10

Feed in terminal 25mm², pin

NEU - 2025     IP20

Einspeiseklemme 25mm², Steg NEU - 2025     IP20
Feed in terminal 25mm², pin

Einspeiseklemme 25mm², Steg
Feed in terminal 25mm², pin

Feed in terminal 25mm², pin



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33439 EK60.015.100 4046931334391 25 1 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33440 EK60.016.100 4046931334407 25 1 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33981 EK60.017.100 4046931339815 25 1 30

Einspeiseklemme 25mm², Steg, kurz
Feed in terminal 25mm², pin, short

Einspeiseklemme 25mm², Steg
Feed in terminal 25mm², pin

Einspeiseklemme 25mm², Steg
Feed in terminal 25mm², pin



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35139 EK60.024.100 4046931351398 25 1 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35252 EK60.025.100 4046931352524 25 1 30

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35307 EK60.026.100 4046931353071 25 1 10

Einspeiseklemme 25mm², Steg
Feed in terminal 25mm², pin

Einspeiseklemme 25mm², Steg, breit
Feed in terminal 25mm², pin, broad

Einspeiseklemme 25mm², Steg
Feed in terminal 25mm², pin



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35386 EK60.028.100 4046931353866 25 1 10

Einspeiseklemme 25mm², Gabel

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

35390 KL50.002.100 4046931353903 25 1 25

Einspeiseklemme 35mm², Gabel / Steg

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33433 50.006.100 4046931334339 35 1 - 4 10

Einspeiseklemme 50mm², Gabel

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33435 50.011-V15.100 4046931334353 50 1 10

NEU - 2025     IP20

Einspeiseklemme 25mm², Steg
Feed in terminal 25mm², pin

Feed in terminal 25mm², fork

Feed in terminal 25mm², fork / pin

Feed in terminal 50mm², fork



Einspeiseklemme 50mm², Gabel, lang

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33436 50.011-V29.100 4046931334360 50 1 10

Einspeiseklemme 50mm², Steg, kurz

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33419 60.011-V15.100 4046931334193 60 1 10

Einspeiseklemme 50mm², Steg, lang

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE

article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]

33420 60.011-VB29,5.100 4046931334209 50 1 10

Einspeiseklemme 50mm², Gabel, variabel

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33434 50.011-U15.100 4046931334346 50 1 10

Feed in terminal 50mm², pin, long

Feed in terminal 50mm², fork, variable

Feed in terminal 50mm², fork, long

Feed in terminal 50mm², pin, short



Einspeiseklemme 50mm², Steg, variabel

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33417 60.011-U15.100 4046931334179 50 1 10

Einspeiseklemme 50mm², Steg, kurz

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33442 EKU60.080.100 4046931334421 50 1 3

Einspeiseklemme 50mm², Steg, lang

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33441 EKU60.001.100 4046931334414 50 1 3

Feed in terminal 50mm², pin, short

Feed in terminal 50mm², pin, long

Feed in terminal 50mm², pin, variable



Einspeiseklemme 95mm², Steg

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33447 25.292.300 4046931334476 95 1 3 Set
33446 25.292.100 4046931334469 95 1 3 Set

Einspeiseklemme 3-fach 3x16mm², Steg, isoliert

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33449 25.293.300 4046931334490 3 x 16 1 3
33448 25.293.100 4046931334483 3 x 16 1 3

Triple feed in terminal 3x16mm², pin, insulated

Feed in terminal 95mm², pin



Einspeiseblock für Motorschutzschalter 3x25mm², Gabel - 4,80mm / M4

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
30106 01.116.101 4046931301058 3 x 25 3 10

Einspeiseblock für Motorschutzschalter 3x25mm², Gabel - 4,80mm / M4

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
30104 01.115.101 4046931301041 3 x 25 3 10

 << zurück

Feed-in terminal block for motor-protection-switch 3x25mm², fork - 4,80mm / M4

Feed-in terminal block for motor-protection-switch 3x25mm², fork - 4,80mm / M4

Modulbreite / pitch: 14,50mm

Modulbreite / pitch: 14,50mm



Berührungsschutzkappe für Drehstromschienenblöcke

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
30100 01.001.401 4046931301003 - 3 10

Berührungsschutzkappe für LS-Schalter

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33443 25.001.401 4046931334438 - 3 10

Berührungsschutzkappe für LS-Schalter

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33431 50.002.401 4046931334315 - 1-4 10

Protection cover

Protection cover

Protection cover forthree phase current block



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33486 EK008.100.100 4046931334865 14 1 50
33487 EK008.100.500 4046931334872 14 1 50

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33488 EK009.100.100 4046931334889 14 1 50
33489 EK009.100.500 4046931334896 14 1 50

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33480 EK002.100.100 4046931334803 10 - 16 1 50
33481 EK002.100.500 4046931334810 10 - 16 1 50

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33478 EK000.200.100 4046931334780 10 2 10

Protection cover / end caps for busbars

Protection cover / end caps for busbars

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen

Protection cover / end caps for busbars for 2-phase 10mm²

Protection cover / end caps for busbars for 1-phase 10mm² + 16mm²

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen für 1-phasige 10mm² + 16mm²

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen für 2-phasige 10mm²



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33479 EK000.300.100 4046931334797 10 3 10
33587 EK002.300.100 4046931335879 16 3 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33482 EK002.400.100 4046931334827 10 - 16 4 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33483 EK006.100.100 4046931334834 25 - 35 1 10

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33484 EK006.300.100 4046931334841 25 - 35 3 10

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen für 3-phasige 10mm² / 16mm²

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen für 4-phasige 10mm² + 16mm²

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen für 1-phasige 25mm² + 35mm²

Protection cover / end caps for busbars for 3-phase 10mm² / 16mm²

Protection cover / end caps for busbars for 4-phase 10mm² + 16mm²

Protection cover / end caps for busbars for 1-phase 25mm² + 35mm²

Protection cover / end caps for busbars for 3-phase 25mm² + 35mm²

Berührungsschutz / Endkappen für Phasenschienen für 3-phasige 25mm² + 35mm²



Anschlussklemme N, (N) Neutralleiter-Klemme /max. Anzugsdrehmoment: 1,5 Nm

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33461 38.107.500 4046931334612 7 x 16 - 10
33463 38.212.500 4046931334636 12 x 16 - 10
33469 38.615.500 4046931334698 15 x 16 - 10

Anschlussklemme N, (N) Neutralleiter-Klemme /max. Anzugsdrehmoment: 1,5 Nm

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33462 38.107.600 4046931334629 7 x 16 - 10
33464 38.212.600 4046931334643 12 x 16 - 10
33470 38.615.600 4046931334704 15 x 16 - 10

Verschlussstreifen für Verteilergehäuse / Länge: 12 TE, 1/2 Modul teilbar

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33472 ADS098.012.100 4046931334629 7 x 16 - 10
33473 ADS098.012.200 4046931334643 12 x 16 - 10
33474 ADS098.012.300 4046931334704 15 x 16 - 10

Blanking plate for enclousures / lenght 12 mod., 1/2 mod. divisble

Connection terminal N, (N) neutral conductor terminal / max. tightening torque: 1,5 Nm

Connection terminal N, (N) neutral conductor terminal / max. tightening torque: 1,5 Nm



Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole Volt Breite Höhe Tiefe VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33490 HLAK 18.11.000 4046931334902 25 mm² 1 1000 24,80 mm 49,30 mm 55,70 mm 5
33491 HLAK 18.13.000 4046931334919 25 mm² 1 1000 24,80 mm 49,30 mm 55,70 mm 5
33492 HLAK 18.15.000 4046931334926 25 mm² 1 1000 24,80 mm 49,30 mm 55,70 mm 5
33493 HLAK 18.16.000 4046931334933 25 mm² 1 1000 24,80 mm 49,30 mm 55,70 mm 5
33494 HLAK 18.19.000 4046931334940 25 mm² 1 1000 24,80 mm 49,30 mm 55,70 mm 5

33495 HLAK 18.3111.000 4046931334957 25 mm² 3 1000 63,30 mm 49,30 mm 55,70 mm 2

33496 HLAK 18.511156.000 4046931334964 25 mm² 5 100 88,80 mm 49,30 mm 55,70 mm 1

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole Volt Breite Höhe Tiefe VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33497 HLAK 19.11.000 4046931334971 35 mm² 1 1000 29 mm 49,30 mm 55,40 mm 5
33498 HLAK 19.13.000 4046931334988 35 mm² 1 1000 29 mm 49,30 mm 55,40 mm 5
33499 HLAK 19.15.000 4046931334995 35 mm² 1 1000 29 mm 49,30 mm 55,40 mm 5
33500 HLAK 19.16.000 4046931335008 35 mm² 1 1000 29 mm 49,30 mm 55,40 mm 5
33501 HLAK 19.19.000 4046931335015 35 mm² 1 1000 29 mm 49,30 mm 55,40 mm 5

34094 HLAK 19.511156.000 4046931334964 35 mm² 5 1000 117,60 mm 49,30 mm 55,40 mm 1

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt Pole Volt Breite Höhe Tiefe VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
34017 HLAK 21.11.000 4046931340170 70 mm² 1 1000 40 mm 53,30 mm 63 mm 3
34021 HLAK 21.13.000 4046931340217 70 mm² 1 1000 40 mm 53,30 mm 63 mm 3
34018 HLAK 21.15.000 4046931340187 70 mm² 1 1000 40 mm 53,30 mm 63 mm 3
34019 HLAK 21.16.000 4046931340194 70 mm² 1 1000 40 mm 53,30 mm 63 mm 3
34020 HLAK 21.19.000 4046931340200 70 mm² 1 1000 40 mm 53,30 mm 63 mm 3

Verteilerklemme 25mm² / 10mm²

Artikelnummer Artikelbezeichnung Farbe EAN- Querschnitt pole Volt Breite Höhe Tiefe VPE
article number article description colour Code cross section poles pack.

[EAN-13] [Cu /mm² ] [1...4] [unit]
33458 VK16.001.100 4046931334582 2x25mm²/6x10mm² 1 690 28 mm 45,50 mm 48 mm 3
33459 VK16.001.500 4046931334599 2x25mm²/6x10mm² 1 690 28 mm 45,50 mm 48 mm 3
33460 VK16.001.600 4046931334605 2x25mm²/6x10mm² 1 690 28 mm 45,50 mm 48 mm 3

Main line branch terminal 35mm² - 1 / 5 phase stackable

Hauptleitungsabzweigklemme 70mm² - 1 polig anreihbar

Ausführung C (allseitig berühungsgeschützt) 
Gehäuse: wahlweise lichtgrau, grün-gelb, lichtblau

Schnellmontage auf Hutschiene 35mm EN 60715 / EN 50022                 
vertikal und horizontal                                                                                            

belibig anreihbar für mehrpolige Anwendungen

Version C (all sides touch protection)
Housing: alternatively light grey, green-yellow, light blue

Fast installation on DIN-Rail 35mm EN 60715 / EN 50022                
vertical and horizontal 

Optional possible to add for multipole application

Distribution terminal blocks 25mm² / 10mm²

Hauptleitungsabzweigklemme 35mm² - 1 / 5 polig anreihbar

Hauptleitungsabzweigklemme 25mm² - 1 / 3 / 5 polig anreihbar

Main line branch terminal 70mm² - 1 phase stackable

Main line branch terminal 25 mm² - 1 / 3 / 5 phase stackable
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